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1.  ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ 

 

Α.  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

Η  παρούσα  μελέτη  προϋπολογισμού  49.950,00  ευρώ  αφορά  την  προμήθεια  

θραυστών  υλικών  λατομείου  που  θα  ενσωματωθούν  σε  έργα  που σχετίζονται με την 

διασφάλιση της απρόσκοπτης και ομαλής λειτουργίας δικτύων και αντλιοστασίων ύδρευσης 

καθώς και δρόμων προσέγγισης στις υποδομές της Δ.Ε.Υ.Α.Κ., με σκοπό την διασφάλιση της 

δημόσιας υγείας και την κάλυψη των αναγκών του εξυπηρετούμενου πληθυσμού. Τα έργα 

αυτά έχουν κριθεί απαραίτητα στην αποκατάσταση μέρους βλαβών όπως αυτές ανέκυψαν 

από την καθίζηση εδαφών αλλά και τα έντονα πλημμυρικά φαινόμενα (κακοκαιρία ARIEL) σε 

υπέργειες  και  υπόγειες διελεύσεις αγωγών. 

 

Προβλέπεται  η  προμήθεια  των  παρακάτω  ειδών  αμμοχάλικων:  

1. Αμμοχάλικο  χοντρό  κόσκινο  διαβάθμισης 0-100mm                 13.250  τόνοι 

2. Θραυστό  υλικό  λατομείου  3Α                                                      1.500  τόνοι 

3. Άμμος  λατομείου  πλυμένη                                                        490  τόνοι 

 

Χρηματοδοτείται  από  ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 2021-2025, τίτλος πράξης : 

 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΙΣΧΥΡΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ (¨ΑΡΙΕΛ) 

ΤΗΝ 1.12.2022 ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ» με Κωδικό ΟΠΣ 5223607   με  την  πίστωση  να  

βαρύνει  τον  Κ.Α. 24.01.04 του προϋπολογισμού του 2024 της Δ.Ε.Υ.Α.Κ., ο δε Φ.Π.Α.  δεν  

συμπεριλαμβάνεται στις  τιμές. 

CPV: 14212000-0  Άμμος, λιθόκοκκοι, χαλίκι, λιθοτρίμματα και λιθόσκονη, κροκάλες, 

αμμοχάλικο, τεμαχισμένοι ή θρυμματισμένοι λίθοι, μείγματα αμμοχάλικου και άλλα αδρανή 

υλικά 

Η  μεταφορά  των  αμμοχάλικων  θα  γίνεται  με  αυτοκίνητα  της  Δ.Ε.Υ.Α.Κ.  ή  

μισθωμένα  από  τη  Δ.Ε.Υ.Α.Κ.  και  δεν  βαρύνει  τον  μειοδότη. 

 

 



Β.  ΧΡΟΝΙΚΗ  ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

Η  χρονική  διάρκεια  της  προμήθειας  των  υλικών  θα  είναι  ΈΞΙ  (6)  μήνες  από  την  

υπογραφή  της  σύμβασης  ή  μέχρις  εξαντλήσεως  του  ποσού  της  Σύμβασης.  Η  σύμβαση  

μπορεί  να  παραταθεί  για  ένα  τρίμηνο  ακόμα,  εφόσον  δεν  έχει  εξαντληθεί  το  ποσό  της  

σύμβασης. 

 

Γ.  ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

Χρηματοδοτείται  από  ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 2021-2025  από  τον  Κ.Α. 24-

01-04  του  προϋπολογισμού  2024,  ο  δε  Φ.Π.Α.  βαρύνει  τη  Δ.Ε.Υ.Α.Κ.  και  δεν  

συμπεριλαμβάνεται  στις  τιμές. 

 

Δ.  ΧΡΟΝΟΣ  ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ  -  ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

Η παραλαβή  των  υλικών  θα  γίνεται  από  αποθήκη  ή  κατάστημα  του  προμηθευτή  

εντός  της  Περιφερειακής  Ενότητας  Πιερίας, καθόσον  σε  άλλη  περίπτωση  η  προμήθεια  

καθίσταται  ασύμφορη.   

Οι  προμήθειες των  υλικών  θα  γίνονται  τμηματικά  ανάλογα  με  την  πρόοδο  εργασιών  

και  η  παράδοση  τους  σε  διάστημα  τριών  (3)  ημερών  από  την  ημερομηνία  εντολής  της  

παραγγελίας 

 

Ε.  ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

Η  προμήθεια  θα  εκτελεσθεί  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  Ν4412/2016  «Δημόσιες  

Συμβάσεις  Έργων,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών  (προσαρμογή  στις  Οδηγίες  2014/24/ΕΕ  

και  2014/25/ΕΕ)» όπως  τροποποιήθηκε  και  ισχύει  και  τις  συνημμένες  τεχνικές  

προδιαγραφές  -  τιμολόγιο. 

 

ΣΤ.  ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ - ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΟΙ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Για  τη  συμμετοχή  τους  οι  διαγωνιζόμενοι  θα  προσκομίσουν  επί  ποινή  αποκλεισμού  

τεχνικές  προδιαγραφές  για  τα  συγκεκριμένα  υλικά,  όπου  απαιτούνται. 

Η  Υπηρεσία  μπορεί  να  προβεί  σε  ελέγχους  του  υλικού,  εφόσον  αυτό  κριθεί  

απαραίτητο,  σε  πιστοποιημένα  εργαστήρια.  Τα  έξοδα  των  ελέγχων  βαραίνουν  τον  

προμηθευτή. 

 

     ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                                                               Κατερίνη  20-05-2024 

                                                                                                     Ο  Συντάξας    

 

    ΠΑΡΤΣΑΛΙΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ                                                  ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ  ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

 ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  Τ.Υ.  Δ.Ε.Υ.Α.Κ.                                            ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  Τ.Ε. 
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